
 
 
Etiopien, Dire Dawa den 4 april 2006 
 
Hej alla kära vänner 
Som vanligt, först en kommentar angående vädret, i mars så brukar det 
komma en vecka med regn, men i år har denna ”regnvecka” varit ovanligt 
lång och kall. Det har regnat till och från i tre veckor nu och graderna kan gå 
ner till 23-24grader mitt på dagen. Det är inte utan att man som Svensk njuter 
en del, men övriga fryser och klagar på kylan. 
 
Nyårslöftet 
Nyårs löften är ju till för att hållas, trotts att jag inte har börjat så bra så är jag 
glad över att året inte är slut än. I förra brevet lovade jag att skriva lite oftare, 
så jag får väl skynda på nu.  
 
Familjen 
Tempot har verkligen ökat under de senaste månaderna och tiden har 
försvunnit. Jag insåg häromdagen att lilla Ruth har skjutit i höjden med blixt 
fart den senaste tiden, och vet du vad, en vildare tvååring har jag inte träffat 
åtminstone inte i två världs delar… Jag hade ärende i södra delarna av 
Etiopien och passade då på att ha med familjen och en eftermiddag så åkte 
vi till ett ställe med varma källor. Jag var fortfarande i duschen och mamma 
Abbi var inte ombytt, då springer ”lilla” Ruth och kastar sig rakt i poolen där 
stora syster redan var, hon sjunker som en gråsten. Livräddaren ”som tur va”, 
var på hugget och slängde sig och plockade upp henne. Inte lugnade hon 
ner sig inte, snabbt upp och hoppa i igen, men då hade pappa hunnit fram 
och tog emot. Sedan höll hon på med att hoppa i vattnet och pappa lyfte 
upp henne igen i en timma tills pappa (inte hon) var helt slut… Esther som har 
hunnit med att fylla sju år nu gör sina föräldrar väldigt stolta, hon är väldigt 
duktig i skolan och utmärker sig väl trotts att hon inte kan språket så bra som 
sina klasskamrater. I skolan har dom ett tre terminer system och prov efter 
varje termin, de senaste två terminproven har hon kommit på fjärde och 
sjätte platts av femtio sju elever i hennes klass. Abbi och jag försöker att få lite 
tid för oss själva någon gång, men det är inte lätt, det är folk över allt och 
hela tiden som kräver och behöver uppmärksamhet av olika slag. Det är 
underbart att hjälpa och leda människor rätt i livet, men nu ska det bli så 
skönt att komma till Sverige i maj och få byta miljö lite. 
 
I Sverige 
Vi kommer till Sverige lagom till Mission SOS’s årliga konferens ”Harvest Cry” i 
Märsta under Kristi himmelsfärds helg. Jag ska predika på avslutnings mötet 
söndag kväll, Du är jätte välkommen att vara med hela helgen, det kommer 
att handla om mycket äventyr med Jesus… 



 
Mamma 
Jätte stort tack till alla ni som var med och bad för min älskade mamma, 
operationen är över och alla olika tester är nu tagna. Läkarna kan inte hitta 
något spår av cancer eller rester av det längre. Hon är nu helt fri från cancer, 
men i förebyggande syfte så går hon nu igenom en cellgift behandling. Än 
en gång tack för förbön och tack Jesus för bönesvar… 
 
Arbetet 
Arbetet är mycket intensivt nu och det har ökat hela tiden, först och främst så 
har vi ju ansvaret för tre församlingar, Dire Dawa, Harar och Asebetafari snart 
ska vi också börja något nytt i Djidjiga som ligger bara några mil från gränsen 
till Somali. Men givetvis så lägger vi mest krut på församlingen här i DD, här ska 
bli en stor moderförsamling och missions träningscenter, vi tror på att från 
denna platts kunna skicka ut många missionärer över hela hornet, 
evangelister, lärare och apostlar ska resas upp och skickas ut från denna 
platts. Från det att bara för knappt åtta månader sedan inte har funnits 
någon ledare mer än pastorn och hans hjälpare så har vi idag en härlig 
grupp på femton brinnande och ansvarstagande underbara ledare. Jag har 
investerat mycket tid och hjärta med dessa och nu börjar det bli ett mycket 
gott gäng som vill göra Jesus känd, älskad och upphöjd i hela regionen. 
Församlingen i Harar har krävt en hel del tid av uppmuntran och hjälp, det har 
stått helt still där i flera år och nu kommer vi och ”sätter eld” på stället, det 
knakar och gnäller lite ibland men även här har vi sett positiva förändringar 
och när människor verkligen ”kopplar på flödet” så blir dom så glada aktiva. 
Bara så att du förstår, man har aldrig tidigare ens talat öppet i kyrkorna i 
regionen om andra religioner, när vi för ett år sedan talade ut att vi ska vinna 
muslimerna för Jesus var det många som satte i halsen. Vi har bokstavligen 
gått in och ”byggt om” församlingarna här totalt… SOS teamet är 
involverade allt som händer med församlingarna, dom är till stor hjälp med att 
bygga olika funktioner som mötesvärdar, ljud tekniker, uppföljning och 
outreach. Men mer om detta vid ett annat tillfälle. Arbetet i byn Biovale är på 
full gång, det är ju en helt muslimsk by och vi har nu regelbundet sedan i 
augusti kommit dit en gång i veckan, den motorcykel som vi fick som gåva i 
november har varit en enorm stor hjälp. Vi följer ett konsept som kallas ”story 
telling”, det är en genomgång av hela bibeln på ett mycket talande och 
lättfattligt sätt, med målet att visa guds frälsningsplan genom hela gamla 
testamentet och visa hur Gud genom Jesus frälser alla mänskor. De samlar 
regelbundet 14-18st personer och nu är vi inne i det skedet när Jesus träder in 
på scenen… BE FÖR DETTA!!!! 
 
 
Tjejerna som vi hjälper 
Burtokan är om möjligt ännu lyckligare, pojkvännen och Yjob pappa fick 
äntligen en rättegångs tid och blev frisläppt direkt, efter nio månader i 
häktet… För tre veckor sedan kom han hit och har nu börjat som hjälpare på 
den bilverkstad som hjälper oss med alla problem med vår bil. Vi skall så snart 



vi ha möjlighet ordna ett härligt bröllop åt de unga tu… Vill du vara med och 
sponsra dem? Hör av dig! 
 
Hiwot träffade vi förra veckan i Addis Abeba, hon är nu mycket stark och 
väldigt tillfredställd med livet. Hon har börjat på ett program som drivs av en 
kristen hjälporganisation med mål att undervisa och hjälpa före detta 
prostituerade, HIV positiva kvinnor. Hon är där varje dag och har vuxit redan 
väldigt mycket, hon engagerar sig i andra kvinnor och hjälper och ber med 
dom som har ångest och är deppade, hon har blivit som en värdinna på 
platts. Trotts sin egen situation så är hon så nöjd och tacksam, också tacksam 
för att hittat Jesus och fått en sådan förändring i sitt sociala liv. 
 
Elfenech, den trofasta tjänarinnan. Hon vill ju också gifta sig så snart som 
möjligt, kanske kan vi ordna dubbelbröllop åt dem. 
 
Salongen 
En av flickorna började strula, det kom en kille och förvred huvudet på henne, 
så hon slutade. Vi är övertygade att det var en attack på hennes liv, vi får se 
om vi har möjlighet att hjälpa henne något mer längre fram. I vilket fall så 
kom det annan arbetslös tjej och fick hennes platts, så visionen fortsätter och 
vi tror på en utveckling… 
 
Festivalen 
Nu ökar trycket hela tiden, förberedelserna har varit en ordentlig kamp men 
också härliga segrar, jag kommer att skriva mer om det senare men kopierar 
in en rapport om den förberedande ”fire conferense” som vi hade några 
veckor sedan: 
 
Miraklet i Harar har redan börjat..! 
 
Folk strömmade ut från mötena på kvällarna och spred sig olika grupper på 
hundratals som jublade, dansade och sjöng lovsång till Herren på gatorna i 
Harar. Proklamerade Jesus som Herre och ropade; Halleluja, Halleluja, 
Halleluja… Det hade nu kommit en ny glädje och frimodighet över 
kyrkfolken som Harar inte hade upplevt på de senaste tio åren…!!! 
 
I helgen som var, torsdag till söndag hade vi en förberedande ”FIRE 
CONFERENCE” i Harar. Mission SOS tillsammans med Harar Fellowship 
inbjöd hela stans kristenhet till ”upptakts möten” inför den kommande 
Festivalen. Vi inbjöd även evangelist Yonas och solosångaren Deredje från 
Addis Abeba. 
 
Jag inledde konferensen på torsdagen med omkring 400personer vilket var 
förvånande bra då det är arbetsdag på fredagen och ösregn en timma före 
mötet. Guds nåd var stor, mötet var ett genombrott och vi satte en standard 
och höghet direkt, 11st frälsta och många helanden, klockrena kunskapens 
ord och flera befrielser. På fredag var det bra väder och det var säkert 
dubbelt med folk, sångaren satte igång och lyfte mötet direkt med väldigt 



starka sånger av både proklamerande och lov. Yonas predikade med 
smörjelse och starka manifestationer av befrielse kom, en kvinna med Hyena 
ande hoppade omkring på alla fyra och både såg ut som och ropade som en 
sådan, men anden var tvungen att lämna och kvinnan blev fri. Ida bad för en 
annan kvinna i bön rummet som blev totalt fri och prisade Gud i nya tungor. 
Ytterligare 11st frälsta och många vittnade om helande 
 
Lördag morgon blev väldigt speciell, jag predikade om att vara en arbetare i 
Guds rike. Mitt i predikan såg jag i anden hur kristna som förut var glada, 
frimodiga och vittnat om Jesus kommit under rädsla och fruktan, såg hur en 
”pytonande” som höll på att kväva allt av initiativ och väckelse liv ut ur 
kristenheten i hela stan. Guds Ande kom över mig och vi ledde hela skaran 
av troende (7-800) in i andlig krigföring, vi band upp fruktan och förlamning. 
Det var en markant förändring ibland folket efter det, alla plötsligt piggnade 
till, spontana jubel började komma över hela lokalen. Kvällsmötet senare 
blev något utöver det vanliga, en fantastisk manifestation av glädje och frihet 
jag är tveksam om jag upplevt en större entusiasm över Jesus någon annan 
stans. Nu hade en sådan enorm frihet kommit över folk, dom hade gått 
omkring med ett sådant tryck över sig under en längre tid att nu när det 
släppt så klarade dom inte av att sitta stilla, folk dansade, hoppade, jublade 
och ropade i glädje, och det fortsatte även efter mötena ute på stan, dom 
drog omkring i stora grupper kanske flera hundra i varje... Detta fortsatte 
även på söndagen, mötes lokalen var sprängfylld och flera väggar av plåt och 
pressning togs bort och människor satt och stod överallt utanför, jag tror vi 
räknar med uppåt två tusen personer. Nu när jag sa att vi ska inta Harar, 
att vi ska ge Jesus till muslimerna, Afarer, Oromos och Somalier… Så ställer 
sig folk upp och jublar, mot att några dagar tidigare bara nickade lite och 
mest samvetsgrant sagt ett svagt amen. Yonas predikade både lördag och 
söndags kvällen med fortsatt mycket befrielser och helanden, vi räknade ca 
tio vittnesbörd om att utväxter eller tumörer försvunnit. Sammanlagt nästan 
80personer som blev frälsta. Jag agerade som värd för hela konferensen och 
jag vet att det var vi svenskar som bar hela ”grejen” till den seger som det 
blev. Vi hade fastat och bett och verkligen arbetat med att förbereda i anden. 
 
Ja, detta är lite vad som vi har sysslat med under början av detta år… Hoppas 
att vi kommer att mötas i Sverige i sommar, planera in att komma på Harvest 
Cry… 
 
Tack 
För att du engagerar dig i bön och ekonomiskt stöd, utan Dig skulle vi inte 
kunna göra det som vi nu gör, Gud välsignar Dig. 
 
 
Än en gång, stort tack för att DU engagerar DIG. När du ger till oss skriv på talongen: 
 
MISSION SOS: 
Pg; 830 75 50-7 Märk talongen ”Månads givare Afrikas Horn” eller ”Abbi o Per”. 
 
I Kärlek från fam, Åkvist   /Gnm Per 


